

Логопедический календарь.

Когда нужен логопед для детей.

Уважаемые родители, предлагаем вам удобный и короткий логопедический календарь. В каком возрасте и зачем нужно обращаться к логопеду.

Логопед для ребёнка одного года нужен, если ребёнок не «гулит», не «лепечет» и не произносит повторяющиеся слоги типа: «баба, мама, диди» и т.п. Стоит сразу же обследовать кроху комплексно. Если два врача ничего не выявили, стоит показать ребёнка логопеду.

Логопед для ребёнка 2-х лет. Стоит записаться к специалисту, если в арсенале малыша менее десяти слов, совсем нет фраз или он предпочитает молчать, даже если кажется, что «всё понимает».

Логопед для ребёнка 3-х лет. В этом возрасте необходимо показывать детей специалисту если ребёнок:

- заменяет один звук другим (к примеру «т» на «к»);
- говорит на «тарабарском» - непонятном для окружающих языке;
- молчит, но всё понимает;
- разговаривает хуже сверстников.



Логопед для ребёнка 4-х лет нужен, если:

- речь малыша смазанная, нечёткая, невнятная;
- он не выговаривает пять и более звуков;
- предпочитает молчать, хотя умеет говорить;
- не может поддержать беседу, ответить на простые вопросы;
- речь не развивается – малыш разговаривает примерно так же, как и год назад.

Логопед для детей пяти лет необходим, когда имеются:

- нечёткая речь;
- нестандартное (слишком мягкое или твёрдое) произношение звуков;
- неправильное произношение более трёх звуков;
- гнусавость, шепелявость;
- бедный лексический запас.

Логопед для ребёнка шести лет нужен, если малыш:

- произносит нечётко даже единичный звук;
- не умеет говорить развёрнутыми предложениями;
- отвечает на вопросы только односложно;
- не может составить простой рассказ по картинке.



В этих случаях, визит к логопеду нельзя пропустить – совсем скоро малыш станет первокласником, его речь должна быть правильной. Это поможет ему лучше учиться и хорошо ладить со сверстниками